
 

 

 

 

 

ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE AREZ/RN, REALIZADA NO DIA 10 DE NOVEMBRO DE 

2020. 

 

No 10º (décimo) dia do mês de Novembro do ano de 2020, precisamente às 10h27, 

reuniu-se ordinariamente a Câmara de vereadores do Município de Arez, Estado do Rio 

Grande do Norte, sob a presidência do Exmo. Sr. Jone Chacon do Nascimento e 

secretariado pelos nobres Vereadores: Marcos Antônio Acioli, 1º secretário, e Kleiber 

Chacon, 2º Secretário. Dando inicio aos trabalhos, o Sr. Presidente fez a chamada 

regimental à qual responderam os seguintes vereadores: Adonias Avelino da Silva,  

Arlindo Dias de Lima, Breno José Lins da Silva, Eclécio Fernandes da Cunha, Emanuel 

Inácio Ferreira, Kleiber Chacon, Marcos Antônio Acioli. Sendo verificada a existência de 

quorum regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão legislativa e agradeceu a 

presença dos colegas parlamentares nesta reunião. Na sequência, ao ser iniciada a 

Fase do Expediente, o 1º Secretário da Mesa Diretora, Marcos Antônio Acioli, procedeu 

à leitura das seguintes matérias: Despacho, emitido pelo Presidente da Mesa Diretora, 

Jone Chacon do Nascimento, encaminhado ao Presidente da Comissão de Justiça e 

Redação – CJR e da Comissão de Obras, Serviços públicos e Outras Atividades, 

Vereador Kleiber Chacon, solicitando a designação de Relator para apresentar Parecer 

ao Projeto de Lei nº 12/2020, que estima a receita e fixa a despesa do Município de 

Arez para o exercício de 2021; Despacho, emitido pelo Presidente da Mesa Diretora, 

Jone Chacon do Nascimento, encaminhado ao Presidente da Comissão de Finanças e 

Orçamento – CFO e da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, Vereador 

Arlindo Dias de Lima, solicitando a designação de Relator para apresentar Parecer ao 

Projeto de Lei nº 12/2020, que estima a receita e fixa a despesa do Município de Arez 

para o exercício de 2021; Requerimento nº 01/2020 – CFO, expedido pelo Presidente 

da Comissão de Finanças e Orçamento, Arlindo Dias de Lima, solicitando ao 

Presidente da Mesa Diretora, Jone Chacon do Nascimento, que seja requerido ao 

Prefeito Municipal de Arez/RN que sejam codificadas as ações que se encontram com 

código 0000 na Lei nº 521/2017-PPA - 2018-2021, no sistema Orçamentário do 

Município, conforme Ata da Comissão CFO, encaminhada ao Poder Executivo através 

do Ofício nº 058/2020 da Presidência desta Casa, para que se possa concluir o 

Parecer Final sobre o Projeto de Lei nº 10/2020-PLDO para 2021. Na sequência, o Sr. 

Presidente deu inicio à Ordem do Dia e colocou em votação o Requerimento do 

Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, Arlindo Dias de Lima, o qual teve a 

aprovação unânime dos colegas vereadores. Na sequência, não havendo mais nada a 

tratar, e nenhum Vereador inscrito para falar, o Presidente da Mesa Diretora, Jone 

Chacon do Nascimento, declarou encerrada a sessão ordinária, e convidou a todos 

para a próxima reunião legislativa a ser realizada na data de 19 de Novembro. Em 

seguida, pediu que fosse lavrada a presente ata que, após ter sido lida e aprovada, 

será assinada pelo Sr. Presidente, Jone Chacon do Nascimento, Marcos Antônio Acioli, 

1º Secretário, e Kleiber Chacon, 2º Secretário. A esta sessão ordinária não 

compareceu o nobre vereador Rafael Lins de Oliveira Júnior. O inteiro teor desta 



reunião foi gravado, passando o arquivo de áudio correspondente a integrar o acervo 

documental desta reunião.          

                                                                                                                                                                         

Sala da Sessão da Câmara Municipal de Arez/RN, em 10 de Novembro de 2020. 
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Presidente da Mesa Diretora 
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1º Secretário da Mesa Diretora 

 

 

Kleiber Chacon 

2º Secretário da Mesa Diretora 


